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TESTE SELETIVO 001/2011
 AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE

PROVA ESCRITA
INSCRIÇÃO NUMERO:________________

CANDIDATO PARA VAGA EM:  

_____________________________________

NOME DO CANDIDATO:____________________________________________

INSTRUÇÕES PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA 

1) Ao receber o caderno de provas e a grade de respostas, preencha com o seu nome e numero de inscrição, bem como o bairro para o qual se inscreveu. 

2) Ao receber o caderno de provas e a grade de respostas, leia as questões atentamente até o final, e marque   somente uma  alternativa em cada questão. Será considerada nula a questão que tiver duas ou mais respostas, a resposta que estiver rasurada ou deixar dúvidas. 
3) Utilizar somente caneta  esferográfica  de  tinta azul  ou  preta, para assinalar as opções na grade de respostas. 
4) No recinto das provas não será permitida a utilização de equipamentos de rádio tipo “iphone” ou similares e telefone celular. 
5) Em caso de necessidade de ir ao banheiro, ele deverá solicitar a um dos aplicadores da prova para ser acompanhado. 

6) A Prova Escrita terá a duração de três horas.

7) Ao final da prova, deverá  entregar  ao  aplicador o caderno de provas e a grade de respostas, podendo copiar o gabarito no verso do comprovante de inscrição. 

8) Ao final da provas, os dois últimos candidatos deverão permanecer no recinto, a fim de assinarem o lacre do envelope das provas juntamente com os aplicadores, sendo liberados quando todos as tiverem concluído.

9) O gabarito da prova será divulgado no primeiro dia útil após a realização das provas, mediante afixação do mesmo junto ao mural de avisos na Prefeitura e no endereço eletrônico www.portouniao.sc.gov.br. 
LINGUA PORTUGUESA

A) Leia o texto abaixo para responder as questões 1, 2 e 3.

Notícia internacional : Discurso do imperador surpreende e emociona japoneses. 

 
“Desejo de coração que todos os japoneses fiquem unidos para nos animar e superar este momento preocupante”, afirmou o imperador.

O pronunciamento do imperador Akihito, nesta quarta-feira, teve enorme repercussão no Japão. Foi a primeira vez em 22 anos de reinado que o chefe do Trono do Crisântemo – a dinastia reinante mais antiga do mundo – apareceu na televisão e fez um discurso à população. O ineditismo da mensagem do imperador da era Heisei – “paz”, em japonês – foi vista como mais um indicativo da gravidade da situação do país depois do terremoto, do tsunami e da crise nuclear que começaram na sexta-feira passada. Sua fala foi marcada por frases emocionadas.

 
Akihito, de 77 anos, está com a saúde frágil, mas insistiu em fazer o pronunciamento, apesar de isso ser algo absolutamente incomum para um imperador. A mensagem, de cerca de cinco minutos e meio, foi lida pelo imperador, que segurava o texto nas mãos e não usou teleprompter1. “Nunca tinha acontecido no Japão um terremoto de 9 graus. Não sabemos ainda o número de vítimas, mas rezo para que se salve o maior número possível”, declarou o monarca, com expressão séria e vestido com um terno cinza, seu traje costumeiro nas aparições públicas.

 
O momento solene surpreendeu e comoveu a população japonesa, que segue venerando seu imperador, embora sem a aura divina que marcou o reinado do pai Hirohito, até a derrota japonesa na II Guerra Mundial. Se Akihito torna-se o primeiro imperador a fazer um discurso na TV, o pronunciamento de Hirohito em 1945 foi o primeiro a ser transmitido pelo rádio. Aquela foi a primeira vez que os japoneses ouviram a voz de seu monarca. Segundo a Casa Imperial, foram o próprio Akihito e a imperatriz Michiko que quiseram falar ao povo neste momento crítico.

                                                                Revista VEJA – abril de 2011- notícias internacionais

1Teleprompter =equipamento acoplado às câmeras filmadoras que exibe o texto a ser lido pelo apresentador

Marque X na alternativa correta:

1 - Um sinal, para os japoneses, da gravidade do terremoto, do tsunami e da crise nuclear foi:

a) o fato do imperador ter 77 anos e estar com a saúde frágil

b) o fato de virem falar ao povo o imperador Akihito e a imperatriz Michiko, e ser este um fato inédito no Japão.

c) o fato de que o discurso do imperador demorou cerca de cinco minutos e meio, demonstrando medo de que acontecesse outros terremotos. 
d) o fato do monarca usar seu terno cinza, seu traje costumeiro nas aparições públicas.
2 - Na leitura acima, nota-se que o Japão tem uma cultura diferente, onde a figura do imperador é muito importante e que este monarca não costuma fazer pronunciamentos públicos. Isso se evidencia porque no texto se lê :

a) a fala do monarca foi marcada por frases emocionadas

b) que foi a primeira vez que o imperador fez um pronunciamento em 22 anos de reinado e . que a população segue venerando-o.

c) que a imperatriz Michiko também quis falar ao povo neste momento crítico para o Japão.

d) que a dinastia reinante no Japão é a mais antiga do mundo

3 - No texto, a palavra “incomum” foi usada para obter o significado contrário da palavra “comum”.

Assinale o que for correto, no que se refere ao uso do prefixo “in” para designação de negativo:

a) infiel - indústria - indiscrição - infeliz

b) indefeso - indicação - insônia - incrustação

c) incurável - indelicado - inalação - intrigas

d) infiel - inédito - incompreensão – inseguro
B) Leia o texto abaixo para responder as questões 4, 5, e 6

 
Isso é muita sabedoria

Quando fazemos tudo para que nos amem e não conseguimos, resta-nos um último recurso: não fazer mais nada. Por isso, digo, quando não obtivermos o amor, o afeto ou a ternura que havíamos solicitado, melhor será desistirmos e procurar mais adiante os sentimentos que nos negaram. Não fazer esforços inúteis, pois o amor nasce, ou não, espontaneamente, mas nunca por força de imposição. Às vezes, é inútil esforçar-se demais, nada se consegue; outras vezes, nada damos e o amor se rende aos nossos pés. Os sentimentos são sempre uma surpresa. Nunca foram uma caridade mendigada, uma compaixão ou um favor concedido. Quase sempre amamos a quem nos ama mal, e desprezamos quem melhor nos quer. Assim, repito, quando tivermos feito tudo para conseguir um amor, e falhado, resta-nos um só caminho... o de mais nada fazer.

Clarice Lispector

Marque X na alternativa correta:

4 - O texto afirma que:

a) o amor só nasce espontaneamente

b) o amor aumenta quando as pessoas se esforçam

c) o amor nasce espontaneamente, ou não

d) por imposição, o amor também nasce

5 - De acordo com o texto é correto afirmar:

a) às vezes, nada damos e o amor se rende aos nossos pés; isto porque os sentimentos são uma 

surpresa.
b) quanto mais nos esforçamos, maior garantia teremos de conseguir ser amados.
c) quase sempre amamos a pessoa certa, vivendo um caso de sentimentos correspondidos.

d) em termos de sentimentos, o amor é sempre um favor concedido.

6 - Neste texto Clarice Lispector aponta como sendo muita sabedoria o fato de :

a) fazermos de tudo para que nos amem

b) fazermos que os sentimentos sejam como uma caridade mendigada, uma compaixão ou 
 favor recebido.

c) haver a constatação de que a entrega aos sentimentos demonstra falta de sabedoria

d) se falharmos após tentar tudo para conseguir um amor o mais sábio é ... não fazer mais 
 nada.

7- No mesmo texto de Clarice Lispector há substantivos abstratos. São eles:
a) força - afeto - resta-nos - mal
b) amor - afeto - ternura - caridade

c) caminho - caridade - amor - inútil

d) amor - recurso - pés - sabedoria

8 -“Podemos afirmar que o ser humano continuará procurando o amor verdadeiro; porém a única certeza que possui é que os sentimentos nunca foram como cálculos matemáticos.”

Os verbos sublinhados na frase acima estão respectivamente nos tempos:

a) gerúndio , futuro do presente, pretérito imperfeito

b) futuro do presente , pretérito perfeito, presente

c) presente, infinitivo, mais-que-perfeito

d) presente, futuro do presente, pretérito perfeito

9- Qual a alternativa em que as palavras estão corretas no plural:

a) pastéis, cachorros-quentes, coraçãos, contras-ataques

b) cachorro-quentes, má-línguas, altos-falantes, capitães

c) mães, pastéis, fáceis, pombos-correio

d) mães, charlatões, guardas-trecos, portas-retratos

10- Assinale a série em que todos os vocábulos devem receber acento gráfico:

 a) onibus, conteudo, saida, quimica

 b) tupi, limpido, sensato, medico

 c) portuguesa, Parana, sorvete, virus

 d) gratis, carreteis, almoço, tranquilo

11- Marque a opção em que todas as palavras estão grafadas corretamente:

 a) nervoso, desafio, atravéz, inssolúvel

 b) certeza, defeza, empresa, coquetéu

 c) chícara, enchergar, trouxa, nacimento

 d) passos, arremesso, discussão, consciência

12- Assinale a opção onde as palavras estão grafadas corretamente:

a) bandeja, mendigo, prateleira

b) manteigueira, mendingo, partileira

c) irrequieto, tropicar, pentiadera,

d) inriquieto, trabisseiro, carangueijo

13- A concordância verbal está correta em qual alternativa?

a) Ela e a mãe esperava já fazia quase duas semanas.

b) Eles parece estarem muito doentes porque não reagem mais.

c) Mariana e Luis devem estar no ponto do ônibus na hora certa.

d) Todos parecem terem ficado tristes com aquela notícia.

14- Marque a frase em que há objeto direto:

a) Discordo de tudo isso.

b) Incêndio florestal já destruiu cem mil hectares de mata nativa.

c) O direito ao descanso semanal pertence a todos os trabalhadores.

d) Aquela gente não confiava mais nas autoridades da sua cidade.

15- Assinale em que frase está o sujeito oculto:

a) Após a crise financeira, eu vendo tudo.

b) Lindas frases de efeito, tu me disseste ontem.

c) Os cachorrinhos são filhotes de raça pura.

d) Necessitamos de pessoal esforçado para melhorar a produtividade.
MATEMÁTICA
16 - A condição para que três números a, b e c estejam simultaneamente em progressão aritmética e progressão geométrica é que:

a) ac = b²

b) a + c = 2

c) a + c = b²

d) a = b = c

e) ac = 2b

17-  Em determinada residência, o chuveiro e a geladeira  consomem aproximadamente 60% da energia elétrica. Sendo a conta de energia elétrica dessa residência R$ 80,00, os demais aparelhos elétricos dessa residência gastam, aproximadamente:

a) R$ 32,00

b) R$ 40,00

c) R$ 36,00

d) R$ 48,00

e) R$ 30,00

18- O crescimento do número de bactérias em uma cultura foi observado em determinada análise clínica. Observou-se que nos últimos 15 dias houve um aumento de 30% em relação ao número de bactérias existentes anteriormente. Este aumento representou um acréscimo de 45 mil bactérias. De acordo com estas informações, podemos afirmar que o número de bactérias, após o aumento de  30% , é de:

a) 185.000 bactérias

b) 150.000 bactérias

c) 175.000 bactérias

d) 195.000 bactérias

e) 165.000 bactérias

19-   Em sua primeira semana de trabalho, Fernanda fez uma tabela com o número de pessoas que atendeu.

 Dia da semana e número de pessoas que atendeu:

2ª feira – 7 pessoas

3ª feira – 9 pessoas

4ª feira – 13 pessoas

5ª feira – 19 pessoas

6ª feira – 11 pessoas

Fernanda concluiu que:

a) Atendeu mais de 60 pessoas na primeira semana.

b) Na  2ª, 3ª e 4ª feiras juntas atendeu o mesmo número de pessoas que  na   5ª e  6ª  feira juntas.

c) Atendeu mais pessoas na 5ª feira do que na 2ª feira e 6 ª feira juntas.

d) Atendeu na 4ª feira 4 pessoas a mais do que atendeu na 2ª feira.

e) Na  2ª, 4ª e 6ª feiras atendeu 30 pessoas.

20 - Em um terreno será construída  uma piscina que  ocupará  a área de 20 m  de comprimento por 8m de largura.Qual a área total desse terreno, se após  a  construção da piscina ele apresentar uma área livre de 320 m²?

a)   160 m² 

b)   200 m² 

c)   240 m² 

d)   460 m² 

e)   480 m²

21-  Dona Lara separou ¼ de um bolo com 6 Kg para dar aos pobres. Do restante, dividiu em 90 pedaços iguais para comemorar o aniversário do padre da |Paróquia. Cada pedaço de bolo tinha, aproximadamente:
a) 70g
b) 50g
c) 60g
d) 55g
e) 65g
22-  Sejam m e n as soluções da equação 2x² + x + 280 =20.  

Podemos dizer que 2(m + n) é igual a:

        a) -4

        b) -3

        c) -2

        d) -1
        e)  0
23 -  O valor da expressão {[( 0,9 )² - ( 3,8 )² ] : ( -1/4 )}, no universo dos números racionais é igual a:

   a) 50,54

   b) -52,54

   c) 52,54

   d) -54,52

   e) 54,52
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25 - A figura a seguir é um quadrado cujo perímetro mede 24 cm. Qual é a área da 

região em negrito no interior desse quadrado?

[image: image13.emf]
a) 16cm2 

b) 20cm2 

c) 22cm2 

d) 24cm2
e) Nenhuma das Alternativas
CONHECIMENTO ESPECIFICO

26 - Os gestores do sistema local de saúde (municípios) tem a responsabilidade do cumprimento dos princípios da Atenção Básica de Saúde, bem como pela organização e execução das ações em sua base territorial, sendo assim, são da competência da Secretarias Municipais de saúde:

I -Programar as ações da Atenção Básica a partir de sua base territorial utilizando instrumento de programação nacional ou correspondente local.

II – Organizar e  executar os serviços e ações da Atenção Básica.

III – Inserir preferencialmente, a Estratégia de Saúde da Família em sua rede de serviços.

Assinale a alternativa correta:
a) Alternativas I e II estão corretas.

b) Alternativas I e III estão corretas.

c) Somente a alternativa II é correta.

d) Todas as alternativas estão corretas.
27- As visitas domiciliares são rotineiras para o agente comunitário de saúde, nestas visitas são atribuições do ACS:

a) Fornecer cesta básica sempre que a família for carente, enquadrando-se nos critérios do Programa Bolsa Família.

b) Utilizar as visitas domiciliares para ações de prevenção e promoção a saúde.

c) Informar-se dos problemas familiares e relatá-los aos vizinhos.

d) Auxiliar na organização e limpeza das residências.
28- Podemos considerar como objetivo da Estratégia de Saúde da Família:

a) Dar receitas e medicamentos a todas as pessoas da sua base territorial, que assim o desejarem.

b) Dar prioridade a assistência a saúde dos doentes, deixando as ações preventivas para segundo plano.

c) Realizar visitas domiciliares exclusivamente para pacientes acamados.

d) Identificar problemas e fatores de risco a saúde da população priorizando a solução dos problemas mais freqüentes.
29 - Cada profissional da equipe de Estratégia de Saúde da Família tem atribuições específicas, sendo assim, é correto afirmar que:

a) Compete ao enfermeiro da equipe planejar, gerenciar, coordenar e avaliar as ações desenvolvidas pelo Agente Comunitário de Saúde.

b) O médico é o profissional de maior importância nas ações da ESF, logo cabe a ele, planejar todas as ações da equipe e as ações do Agente Comunitário de saúde.

c) O Agente Comunitário de Saúde determina quem deve ser atendido na unidade de saúde, estabelecendo as respectivas prioridades.

d) A ação dos Agentes Comunitários de Saúde e dos funcionários burocráticos são coordenadas pela técnica de enfermagem.

30 - Entre as atribuições específicas do Agente Comunitário de Saúde é correto afirmar que cabe a este:

a) Trabalhar com toda a comunidade da área de abrangência da Unidade de Saúde, não sendo recomendado trabalhar prioritariamente em sua microárea, dado que o direito a saúde é de todos.

b) Cadastrar e manter atualizado o cadastro de todas as pessoas de sua microárea.

c) Planejar as ações dos técnicos de enfermagem.

d) Organizar a participação das escolas nas atividades preventivas.

31 - Seu Benedito, Agente Comunitário de Saúde da Equipe Estratégia de Saúde da Família do Bairro São Lucas, durante uma primeira  visita domiciliar, encontrou a seguinte situação:

“Família composta de sete crianças pequenas, vivem na casa as oito pessoas, sendo que o pai abandonou a família. As crianças estão brincando no chão ao lado de uma valeta rasa de esgoto a céu aberto. Existem restos de alimentos e insetos pelo aposento. A mãe relata que trabalha como diarista duas vezes por semana. Nenhuma das crianças freqüente a escola.”

Diante desta situação é atribuição do Agente Comunitário de Saúde:

a) Cadastrar a família, realizar orientações sobre os riscos ambientais e sanitários aos quais a família está exposta e discutir o caso com a equipe.

b) Já que se trata de uma família inadequada, considerada de alto risco para a comunidade, comentar com os vizinhos e discutir o caso com sua equipe.

c) Considerando que esta situação é um problema cultural e social, não cabe, portanto, uma orientação educativa em saúde.

d) Imediatamente retirar as crianças do chão, repreender a mãe e advertir que caso as crianças forem novamente encontradas brincando na terra suja, o Conselho Tutelar será acionado.
32 - Quais das ações abaixo listadas são de atribuição do Sistema Único de Saúde:

a) Ações de vigilância Sanitária.

b) Ações de vigilância epidemiológica.

c) Ações de saúde do trabalhador.

d) Todas as anteriores.

e) Nenhuma das anteriores.
33 - Uma criança da zona rural de Porto União foi levada a consulta médica na Unidade Básica de Saúde mais próximo, que após avaliação médica foi diagnosticado ascaridíase. Em relação a esta doença é correto afirmar 

(01) - Essa doença não se trata de parasitose intestinal;

(02) - É provocado por um nematódeo popularmente conhecido como lombriga;

(04) - Não existe medicamento que permita a  sua cura;

(08) - É adquirida através da ingestão de ovos do parasita em contatos com verduras mal lavadas e água contaminada;

(16)- Um dos sintomas é a paralisia dos membros inferiores;

(32) - Uma maneira de evitar a transmissão da doença é o tratamento de água e esgoto.
Para encontrar a resposta certa some as alternativas corretas:
a)  8;

b) 54;

c) 42;

d) 25;
e) 06;

34 – A Tuberculose é uma doença infectocontagiosa, causada por uma bactéria denominada Bacilo de Koch. É correto afirmar: ( V – Verdadeiro e  F – Falso)

► Um dos sintomas da Tuberculose é tosse com ou sem catarro por mais de três semanas;

► Não é doença contagiosa;

► O SUS (sistema Único de Saúde) não oferece tratamento para a Tuberculose;

► São sintomas da doença: falta de apetite, emagrecimento, dor no peito, suores noturnos, cansaço fácil;

► Todas as alternativas estão corretas;

Assinale a alternativa correta:
a) (   ) F, F, V, F, V;

b) (   ) V, V, F, F, F;

c) (   ) V, F, F, V, F;

d) (   ) V, F, V, V,V;

e) (   ) F, V, F, F, F;
35 ____________________________ é uma das atividades mais importantes do Agente Comunitário de Saúde –ACS. É através dela que ele vai poder fazer o cadastramento e o acompanhamento das famílias e, principalmente, _____________________________, orientando as pessoas como evitar as doenças e cuidar melhor da sua saúde. Assinale a alternativa correta para o preenchimento das lacunas acima.

a) Informação / diagnóstico

b) A visita domiciliar / o trabalho educativo

c) Orientação / a análise

d) A visita domiciliar / o resultado

36-   De acordo com os requisitos para o exercício da atividade de Agente Comunitário da Saúde, conforme a Lei11.350/06, é correto afirmar que:

I. Residir na área da comunidade em que atuar desde a data da publicação do edital do processo seletivo público.

II. Realizar o mapeamento da sua área de trabalho.

III.Ter no mínimo 18 anos e no máximo 45 no momento da inscrição.

a) apenas a I e a II estão corretas

b) apenas a I ,II e a III estão corretas.

c) apenas uma delas está correta.

d) nenhuma está correta.

e) todas estão corretas

37- A principal ação dos ACS na Visita Domiciliar – VD é voltada _______________________ que visam_______________________. Assinale a alternativa correta para o preenchimento das lacunas acima.

a) ao controle / o resultado positivo.

b) ao resultado / uma das doenças

c) a ações paliativas / superação de problemas

d) a ações educativas / promoção da saúde.

e) a ações de controle / emancipação dos envolvidos.

38-  O que é preciso o Agente Comunitário da Saúde – ACS fazer antes de uma visita domiciliar. Assinale a alternativa incorreta abaixo.

a) Ter claro o motivo da visita.

b) Na primeira visita não é necessário a apresentação antes do início do trabalho.

c) É importante saber o nome de alguém da família que o ACS for visitar.

d) É recomendado escolher um bom horário e definir o tempo de duração da visita.

e) Antes de iniciar as perguntas, é bom conversar um pouco com as pessoas sobre os assuntos que elas gostem de falar.

39-  Considerando a portaria 648 de 28 de março de 2006 é INCORRETO afirmar que:

a) Os agentes comunitários de Saúde devem estar em contato permanente com as famílias desenvolvendo ações educativas, visando a promoção da saúde e prevenção de doenças.

b) As ações realizadas pelo agente comunitário seguem as diretrizes de planejamento das equipes sob a coordenação direta do enfermeiro.

c) Os agentes comunitários devem orientar as famílias quanto à utilização dos serviços de saúde

d) Os agentes comunitários não precisam preocupar-se com a mobilização da comunidade já que isto é atividade específica do assistente social da Unidade básica de saúde.
40-  Em sua microárea de atuação, cada Agente Comunitário de Saúde é responsável por uma população a qual não pode ser superior a:

a) 450 pessoas.

b) 750 pessoas.

c) 250 pessoas.

d) 700 famílias.

e) 650 famílias.

41 - Ao chegar em uma residência, o agente comunitário de saúde constatou que as crianças estão com infecção respiratória aguda (IRA). Qual deverá ser

sua atitude neste caso?

a) Prescrever medicação para as crianças.

b) Encaminhá-las ao serviço de saúde.

c) Orientar a procurar um médico particular.

d) Receitar algum remédio caseiro.

e) Dizer que isso é uma virose e que depois de 7 dias elas estarão curadas.

42 - O Agente, quando em visita, deve orientar as pessoas quanto aos cuidados para evitar doenças.São orientações corretas, exceto:
a) não deixar lixo sem tampa.

b) orientar formas de guardar os alimentos.

c) orientar sobre a água para consumo humano.

d) orientar sobre a limpeza dos utensílios domésticos.

e) orientá-los sobre a melhor forma de educar as crianças.

43- Constituem motivos de rescisão do contrato do agente comunitário de saúde:

a) deixar de residir na área da comunidade em que atuar.

b) ter 18 anos.

c) trabalhar de acordo com as normas do SUS.

d) recorrer à equipe de trabalho para a solução ou encaminhamento de problemas identificados.

e) colocar-se em equipe de trabalho em prol da organização e eficácia das práticas de saúde.

44 - É recomendado a todas as gestantes fazerem vacina contra:

a) febre amarela.

b) toxoplasmose.

c) histoplasmose.

d) tétano néo-natal.

e) poliomelite.

45- O agente comunitário deve visitar as famílias uma vez a cada ________ caso não exista nenhuma situação de risco. Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna.

a) 15 dias

b) mês

c) 2 meses

d) 45 dias

e) 20 dias

46 - São doenças sexualmente transmissíveis, exceto:

a) tricomonas.

b) candidíase.

c) conjuntivite.

d) clamydia.

e) cancro mole.

47- Análise as ações sobre formas de evitar a proliferação do Aedes aegypi mosquito vetor da dengue:

I. Manter os ralos limpos, jogando água sanitária.

II. Manter limpa as calhas, lajes e piscinas tratadas.

III. Manter a caixa d’água destampada para evitar que o mosquito se prolifere.

IV. Guardar pneus em locais descobertos.
Estão corretas quais ações?

a) Apenas I e IV.

b) Apenas I, II e III.

c) Apenas I e II.

d) Apenas II e IV.

e) I, II, III e IV.

48 - O que você entende por vacina?

a) É uma injeção de medicamentos capazes de aliviar dores já identificadas.

b) É um conjunto de analgésicos produzidos para combater dores específicas.

c) É o produto capaz de deixar o organismo resistente a determinada(s) doença(s) através da produção de substâncias que não permitem que os agentes causadores de doenças se manifestem.

d) É o produto que impede a propagação de moléstias infecciosas.

e) É o produto que deixa o organismo imune à certas toxinas encontradas na alimentação.

49- Após uma grande enchente, um agente comunitário de saúde deve ter atenção especial a ocorrência de uma doença que é transmitida pelo contato com água contaminada contendo urina de animais portadores. Essa doença é:

a) HepatiteB;

b) Leptospirose;

c) Hepatite A;

d) Dengue;

e) Leishmaniose.

 50 - A vacina DPT ( tríplice bacteriana)  que faz parte do cronograma na básico de vacinação da criança é preciso para proteção da criança em relação as seguintes doenças:

a) Difteria, tétano e coqueluche;

b) Sarampo, rubéola e caxumba;

c) Poliomilite, tétano e coqueluche;

d) Difteria, sarampo e tétano;
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